令和４年７月５日

関　係　各　位

シィライン株式会社
代表取締役　山崎　隆一



運航終了、航路廃止のご案内について

謹啓　盛夏の候、貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、弊社は平成18年1月より「下北汽船」より譲受の上で青森～佐井航路の運航を行って参りました。
これもひとえに関係各位のご愛顧、お力添えの賜物と深く感謝申し上げる次第であります。
しかしながら、新型コロナウイルス感染症の影響等で経営の厳しさが増す中、
今般、関係自治体の財政支援が打ち切り決定となり、弊社と致しましても事業継続の方向性を色々と模索致しましたが、誠に遺憾ながら運航を継続することは困難と判断し、令和５年３月３１日をもちまして運航終了、航路を廃止することになりました。
長年ご愛顧を受け賜りました皆様には多大なご迷惑をおかけしますことと、心よりお詫び申し上げますとともに、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。
尚、お問い合わせ等については、下記にて承りますので宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

お問い合わせ先：シィライン株式会社
住　所：青森県青森市柳川１丁目４番１号
ＴＥＬ：０１７－７２２－４５４５
ＦＡＸ：０１７－７２２－５２４３
メールアドレス：info@sii-line.co.jp

以上
